
SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

المقدمة مسألة  ٥

التاريخ 

صفحة 

الحصة 

الفصل 

مسألة ٧ الواجب

الفصل ١٢ : المحيط والمساحة والحجم

١٢-٥ خطة حل المسألة إنشاء نموذج

مسألة ٨



SLID
ESM

AN
IA.C

O
M SLID

ESM
AN

IA.C
O

M

مسألة  ٥الواجب مسألة ٧ مسألة ٨
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الحل  ٥

المقدمة مسألة ٧الواجب مسألة ٨
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٥

اِفهم

خطط

المقدمة الواجب

5ستخدم خطة إ5شاء نموذج لحل هذە المسألة.

مصنع فEه خط إنتاج طوله ١٥٠ مترا 
 تتوزع على الخط محطة Jل ١٥ مترا  

المحطة الأولى في أول الخط

ما عدد المحطات على طول الخط ؟

مسألة ٧ مسألة ٨
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٥

حل 

تحقق

المقدمة الواجب

طول الخط ١٥٠ مترا والمحطة موزعة Jل ١٥ مترا 
إذن عدد المحطات = ١٥٠ ÷  ١٥ = ١٠ ونضEف عليها المحطة الأولى في أول الخط إذن عدد 

المحطات على طول الخط = ۱۰ + ١ = ١١ محطة إذن الإجاaة صحEحة .

مسألة ٧

نعمل نموذج لهذ الخط aاستخدام خEط قماش طوله ١٥٠ سiتEمترا ، نضع علامة في أول الخط للمحطة 
الأولى ثم نقqس ١٥ سiتEمترا ونضع علامة أخرى على الخEط للمحطة التالEة وهكذا Jل ١٥ سiتEمترا 

علامة حتى نهاwة الخEط على الشvل التالي : 

aعد العلامات على الخEط نجد أن عددها ١١ علامة إذن عدد المحطات على طول الخط ١١ محطة 

مسألة ٨
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الحل ٧

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨
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٧

اِفهم

خطط

المقدمة مسألة  ٥الواجب

طول المسافة حول مضمار ألعاب دائري {ساوي ٢٤ مترا 
 وقف طفل Jل ٣ أمتار

Jم طفÑً سEكون في المضمار ؟

5ستخدم خطة إ5شاء نموذج لحل هذە المسألة.

مسألة ٨
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المقدمة مسألة  ٥الواجب

5ستعمل الاستدلال المنطقي و القسمة ، aما أن طول المضمار ٢٤ مترا وÖقف طفل Jل ٣ أمتار  
فإن عدد الأطفال = ٢٤ ÷  ٣ = ٨   إذن الإجاaة صحEحة

aاستعمال ورقة على شvل دائرة مجزأة إلى ٢٤ جزءا مäساوÖا لتمثEل 
مضمار الألعاب وقطع العد لتمثEل الأطفال 

نضع واحدة من قطع العد في أول جزء ثم نعد ثلاثة أجزاء ونضع 
قطعة أخرى وهكذا حتى تiتهي الأجزاء جمEعا فنجد أننا احتجنا إلى 
ثمان من قطع العد إذن عدد الأطفال في المضمار هو ثمانEة أطفال 

مسألة ٨
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧
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٨

اِفهم

خطط

المقدمة مسألة  ٥الواجب

تÖíد هلا  أن ترتب ١٨ aلاطة مëíعة الشvل على هيئة مستطEل aأصغر محEط ممكن

مسألة ٧

Jم aلاطة سEضع في Jل صف ؟

5ستخدم خطة إ5شاء نموذج لحل هذە المسألة.
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٨
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تحقق

المقدمة مسألة  ٥الواجب

aمراجعة الحل نجد أنه منطقي ومتفق مع المعطEات ، إذن الإجاaة معقولة .

مسألة ٧

نعمل نموذج لهذا المضمار aاستعمال ١٨ aطاقة مëíعة ( أو رسم ١٨ مëíعا متطاaقا ) ثم نòدأ بترتñبها على 
شvل مستطEل فنصل لعدة أشvال هي: 

محEط الشvل (۱) = ۲ × ( ۱۸ + ۱ ) = ۳۸ ،  محEط الشvل (۲) : ٢ ×  (۲ +۹ ) = ۲۲ 
 محEط الشvل (۳) = ۲ × ( ٦ + ٣ ) = ۱۸ 

أصغر محEط ممكن هو محEط الشvل (٣) و نلاحظ أن عدد المëíعات في Jل صف هي إذن ستضع هلا ٦ 
aلاطات في Jل صف أو ٣ aلاطات في Jل صف 
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٢٠٨صفحة  ٦سؤال 

الواجب 

مسألة  ٥ مسألة ٧ مسألة ٨


